BASES CONCURSO DE JOTA DÁNDOLO TODO (MODALIDAD: PAREJAS DE BAILE) 

Cinco parejas de bailadores de jotas compiten por los 3.000 euros de premio con que está dotada cada edición del concurso.

* PARTICIPAR EN ESTA CATEGORÍA NO EXCLUYE PARTICIPAR EN CUALQUIERA DE LAS OTRAS. CADA UNO DE LOS MIEMBROS DE LAS PAREJAS PUEDE VOLVER A PARTICIPAR EN LAS OTRAS MODALIDADES DEL CONCURSO. 

Las pruebas a las que se enfrentan las parejas se ajustan a tres rondas, y están compuestas de la siguiente manera:  

RONDA 1.

- Cada pareja bailará una jota de tres coplas obligada por sorteo (Calanda, Andorra, Albalate, Alcañiz y Huesca) 
Tras esta primera ronda cada miembro del jurado emitirá las primeras votaciones (puntuando de 5 a 10 puntos) La suma de todos los puntos determinará el orden de participación en la siguiente ronda. Siendo los menos votados los primeros en participar y los más votados los últimos. En caso de empate será la dirección del programa la que decida el orden. 
RONDA 2.

· Cada pareja bailará una jota de tres coplas de libre elección (pudiendo elegir uno de los estilos de la ronda 1, salvo el que haya tenido que interpretar obligatoriamente) 
* El jurado también admitirá jotas de innovación o nueva creación. 


Tras esta segunda ronda cada miembro del jurado emitirá las segundas votaciones (puntuando de 5 a 10 puntos). La suma de todos los puntos, mas los acumulados en la primera ronda,  determinará el orden de participación en la siguiente ronda. Siendo los menos votados los primeros en participar y los más votados los últimos. En caso de un empate será la dirección del programa la que decida el orden. 

RONDA 3. 


- Cada pareja interpretará obligatoriamente la jota de Zaragoza  de 3 coplas. 

Tras la tercera ronda cada miembro del jurado volverá a emitir su votación. (De 5 a 10 puntos) La suma de estos puntos más los acumulados en las rondas anteriores determinarán a la pareja ganadora de cada edición del programa. 


* Las parejas no ganadoras podrán presentarse en otras ediciones (con la misma pareja o con otro compañero), siendo la dirección del programa quién decida finalmente su participación y la fecha de la misma.  También ambos integrantes de la pareja ganadora podrán presentarse en otra edición siempre y cuando lo hagan con distinto compañero/a. Su admisión queda restringida a los criterios de participación de la dirección del programa. 
A) CRITERIOS DE VALORACIÓN DEL JURADO:

1. CATEGORÍA BAILE:

· Coordinación de la pareja
· Indumentaria (se exige un mínimo de dos cambios para participar en el programa) 

· Pureza

· Ritmo

· Castañuelas

· Transmisión al público. 

B) MAQUILLAJE Y PELUQUERÍA:

Obligatoriamente todas las concursantes tienen que acudir al plató ya  maquilladas y peinadas.
